

# DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

XV. évfolyam, 108. szám

Ára: 60 fillér

Vasárnap, 1959. május 10

## Genfben minden készen áll a külügyminiszteri értekezletre

Hétfőn délután három órakor kezdődnek meg a tanácskozások

Genfben szombaton már minden előkészület megtörtént a külügyminiszteri értekezlet zavartalan lebonyolítására s így semmi akadály sincs annak, hogy hétfőn délután az értekezlet megkezdje munkáját.

Szombaton délután megérkezett Genfbe Gromiko

szovjet, Couve de Murville francia és Bolz NDK külügyminiszter. Herter amerikai külügyminiszter, aki délután Bonnban Adenauer kancellárral tanácskozott, a késő esti órákban érkezett a konferencia színhelyére.

Gromiko szovjet külügyminisztert a genfi repülőte-

ren a svájci kormány nevében Robert Kohli, a külügyminisztérium főtitkára, és Richard Aman, a protokollosztály vezetője köszöntötte. Gromiko az üdvözlésekre válaszul köszönetet mondott a svájci kormánynak a

(Folytatás a 2. oldalon.)

## KÉSZÜLNEK A JÁTÉKOK

A Szeged városi nőtanács játékkészítő szakköre munkadélutánokon készíti a szebbnél szebb és érdekes játékokat. A különféle babákat, azután a nyuszikat és más állatokat nagy türelemmel »formázzák«. Irén néni, Niederbach Sándorné vezetésével. A játékokból augusztus 20-án kiállítás is kívánunk rendezni, amelynek bevételét a főtí Gyermekvárosnak juttatják.



(Liebmann Béla felv.)

## Idén 108 helyett 117 szövetkezeti lakás építését kezdik meg Szegeden

Előreláthatóan a jövő év közepére készülnek el az első ilyen lakások

Korábban már beszámoltunk arról, hogy az Építési Minisztérium hozzájárult ahhoz, hogy Szegeden ez évben 108 szövetkezeti lakás épüljön fel. A tervezés, a költségvetés készítése során kiderült, hogy a szövetkezeti társaságok megépítése egy helyen, Ujszede-

utca 6-8-10. számú telekre további három, háromemeletes épületet terveztek. Ezek a Vedres utcai épületek a Mérey utcában (az üzletsor mögött) nemrég elkészült épületekhez hasonló elosztásban épülnek.

A házak közötti részt parkosítják.

Mind a négy épület fekvése igen jó.

A szegedi első 117 szövetkezeti lakás között 48 két- és fél szobás, 54 kétszobás, 15 egyszobás-étkezőfülkés lesz.

Minden lakástípusba beépített bútordarabokat is terveznek,

főleg a konyhába. Az egyszobás-étkezőfülkésben a fülkébe szekrényt is építenek be.

A városi tanács építés- és közlekedési osztályán nyert értesítéseink szerint

napokon belül megalakul a lakásépítési szövetkezet előkészítő bizottsága, amely a nagyszámú jelent-

zők közül kiválasztja az első szövetkezet tagjait.

A szövetkezeti társaságok építését néhány hét múlva elkezdik s az új lakások a tervek szerint a jövő év közepe táján készülnek el.

## A tervezettnél több húst dolgoz fel ez évben az élelmiszeripar

Tejtermékekből is növelik az előállítandó mennyiséget

Az élelmiszeripar vállalatai már az 1960-ra tervezett életszínvonal ütemének megfelelően dolgoznak. A termelést úgy növelik, hogy nem csak az egy főre jutó fogyasztás várható növekedésével tartanak lépést, hanem az 1960-ra tervezett exportfeladatoknak is eleget tudjanak tenni.

Húsból a tervezettnél 500 vagonnal többet hoznak forgalomba. Ez száz vagonnal haladja túl az 1960-ra tervezett mennyiséget. A tejtermékek előállítását hét százalékkal növelik. Saját-leségekből 650 vagonnal készítenek többet, mint amennyit az 1960-as terv előír.

A tervezettnél több tojást és baromfit, édességet, illatszert és kozmetikai cikket kívánnak forgalomba hozni. Növelik a sörgyártást is. Az idén mintegy 100 000 hektóval több sört főznek. Borból minden igényt ki tudnak elégíteni.

A munkát úgy szervezik meg, hogy az önköltségi, a termelékenységi és a gazdaságossági eredményeik az eddiginél kedvezőbben alakuljanak és ez év végéig mintegy 200 millió forint többletgyereséget érhessenek el.

## E hó végén jelenik meg az új vasúti menetrend

A MÁV tájékoztatója szerint a hivatalos menetrend május vége felé jelenik meg, s a pályaudvarokon, az IBUSZ-irodáknak és az Utasellátó Vállalatnál vásárolható. Az új menetrend egy esztendőre érvényes, s feltüntetett, milyen vonatok közlekednek nyáron, s milyenek a téli hónapokban.

## Év végén már kis létszámmal megindulhat a munka az új kábelgyárban

Mint arról már előzetesen hírt adtunk, Szegeden kábelgyár épül a volt Tancsics lakotanya helyén, mintegy 200 millió forintos beruházással. Az illetékesek a napokban megtartott megbeszélésükön megállapították, hogy a lakotanya épületét fokozatosan adják át. A szegedi városi tervezőiroda dolgozói pedig szeptember 1-ig elvégzik a szükséges felmérési munkálatokat, s ugyancsak ezzel egyidejűleg a budapesti KGMTI tervezői elkészítik a kábelgyár teljes terveit. Így

azután már a negyedik nesen évben megkezdik a kisebb átalakítási munkálatokat. A negyedik negyedév közepe felé már gépek is érkeznek, s az év végére már kis létszámmal kisebb üzemeltetés is megindul. Előre gondolták a szakmunkások biztosítására is. A napokban megkezdik a szakmunkások kiválogatását és a jövő hónapban mintegy 20-30 embert küldenek ötnapos tanfolyamra a budapesti Kábelgyárba.

## Anyáknapi köszöntő

E májusi napon a zsendülő tavasz minden virága, a fák, a bokrok fakadó pompája, mind őt, az édesanyját köszöntik. De nemcsak a természet nyíló rügyei, hanem a gyermekek, felnőttek — mindenki az édesanyjára gondol. Már az elmúlt napokban piciny kezek százai rajzolták az óvodákban és iskolákban a forró szeretetet jelképező piros szíveket, rajtuk a legdrágábbnak szóló üdvözléssel. Csengő-bongó versikék köszöntötték városzerte a bensőséges óvodai, iskolai ünnepeken az édesanyjait. Az üzemekben, hivatalokban, s odahaza a családban ifjak, férfiak virágokkal, ajándékokkal kedveskedtek édesanyjuknak. Minden szál virág, minden leírt szó, minden elrebegett üdvözlés az édesanya iránti végtelen szeretetet hirdeti, aki napi munkája után fáradhatatlanul dolgozik a családért, főz, mos, puha ágynak vet, virraszt a betegágyánál elmondhatatlan aggodással, nagy-nagy szeretettel.

Szocializmust építő társadalmunk nagy gondtal és szeretettel veszi körül az édesanyjait. Nincs a világör más társadalmi rend, amely többet tett volna értük, mint a miénk. A szocializmus számuzta a létbizonytalanságot, nálunk nincsenek éhez, fázó gyermekek, kiknek láttán a szerető édesanya szíve majd, hogy megszakadj. A mi társadalmi rendünk boldog jelent, s az érvényesülés minden lehetőségét biztosította az ifjúságnak. S van-e egy édesanyjának annál nagyobb öröme, mint gyermeke boldogságát látni?!

Ifjúsági szövetségünk, a Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség az édesanyjék szeretetére, áldozatos munkájuk megbecsülésére és segítésére tanítja a leányokat és fiúkat egyaránt. A fiatalokat a munka becsületére és szeretetére, valamint arra neveli, hogy tisztelje szüleit és a felnőtteket. Igaz hazafiakat, becsületes, dolgozó embereket akarunk nevelni minden fiúból és leányból, akik készek szívvel-lelékkel részt venni a boldog jövő, a szocializmus, a kommunizmus megteremtésében. Akik állhatatosan harcolnak új társadalmi rendünk felépítéséért, melytől már eddig is oly sokat kapott gyermek és édesanya egyaránt. Közös a célunk minden édesanyjával. Fogjunk hát össze, az ifjúsági szövetség és a szülői ház, s neveljük úgy az ifjúságunkat, hogy mindenkori hasznos tagja legyen társadalmunknak; hogy öröme teljék bennük minden édesanyjának, minden becsületes embernek.

Kedves édesanyjék! A Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség a mai ünnepen is forró szeretettel köszönt minden édesanyját. Kívánjuk, hogy dékében, zavartalan boldogságban neveljék gyermekeiket a haza, a nép szolgálatára.

MAGYAR KOMMUNISTA IFJUSÁGI SZÖVETSEG  
SZEDED VÁROSI BIZOTTSÁGA



Budapesten, a Ganz Daru- és Kazánygyárban új Iaruszerelőteret építenek. A munkálatokat, mint képlünkön látható, húsztonnás kalapácsdaru segíti, megkönnyítve a különböző alkatrészek szállítását és emelését. Az új szerelőteret építését május végére befejezik, utána itt készülnek az öttonnás kikötő-portáldaruk.

Ma:

Választások Ausztriában

Miért 'akadékoskodnak' annyit?

Ültetik a fűszerpaprikát

Szép Szó

Rejtűény